

Addendum 1



The Corporation of the Town of South Bruce Peninsula

Tender PW 18-01 - Half Ton Pickup Trucks (3)

Addendum 1

February 9, 2018

This addendum forms part of the bid document for Tender PW 18-01 for the above noted project, and shall be read in conjunction with the bid document, posted February 7, 2018. The following revisions supersede the information contained in the bid document issued for the above-noted project to the extent referenced and shall become part thereof.

-
1. Does the Town perform their routine oil changes and maintenance in-house or are they directed to a dealership?

Town Response: The Town performs routine oil changes in-house.

2. Regarding the extended warranty optional pricing – what is the anticipated mileage that these trucks do annually? Some extended warranties can be quoted many different ways, and if there was a rough idea of anticipated mileage, a quote can be provided that best suits the Town's needs.

Town Response: It is anticipated that the three required trucks will travel varying distances. The 4WD regular cab may travel approximately 20,000 kilometres annually; the 2WD regular cab may travel approximately 20,000 kilometres annually; and the 4WD double cab may travel approximately 60,000 annually.

**** Please Note:** This addendum notice must appear with your tender submission.

Signature of Bidder

Company Name

Name of Bidder (Please Print)

Date